2.

3.

matematik 1

1 1 i isleminin sonucu kagtir?
01702
A)3 B)5 C)7 D) 11 E) 15
a, b, ¢ negatif tamsayilardir.
a.b=24
b.c=32
olduguna gére, a + b + ¢ toplami en ¢ok kagtir?
A) -56 B) 24 C)-18 D) -15 E)-12
X ve y say! tabani olmak lizere,
(23), = (1x),
Buna gbre, x +y toplami en az kagtir?
A)5 B7 . ©9 . D10 BN

a, b dogal sayilar olmak Uzere,

3a+2|b
7
5

Yukaridaki bélme iglemine gdre, a nin alabilecedi en
kiigiik dogal say! degeri kactir?

A) 12

B) 14 C) 15 D) 16 E) 18

karekok
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M7

Ay x<0

Ug basamakii rakamilar birbirinden farkh a2b sayisi 15 e
tam béliinmektedir.

Buna gore, a nin alabilecegi degerlerin toplami kag-
tir?

A) 20 B) 23 C) 26 D) 34 E) 38
B—E—+~&—2— isleminin sonucu kagtir?

0,031 0,001
A) 202 B) 220 C) 320 D) 360 E) 420

X, Y, Z birbirinden farkh pozitif tamsaylardir.

2x + 3y + 5z ifadesinin alabilecegi en_kiiglik deger
kagtir?

B) 18 C)20. -D)22 - E)24 ..

x € R olmak Uzere,
x < x| < x?

olduguna gére, asagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?
B) X < —1 C)x>1

D) ~1<x<1 E)-1<x<0



10.

1.

12.

13.

6% =21""
x+1

olduguna gére, -2—77- isleminin sonucu kagtir?

A) 36 B) 42 C) 56 D) 64 E) 72

a, b e Z olmak Uzere,
1<ax<9
2a=3b~1
kogullarim saglayan b degerlerinin toplami kagtir?

A)9 B) 12 C)13 D) 15 E) 20

2 rakam ve 2 sesli harften olugan tekrarsiz bir sifre

kag sekilde olugturulabilir?
A)5160 B)5120 C) 5040

D) 4980  E) 4950

Emve, Efe ve Ozge igerisinde {1, 2, 3, 5, 7} numarah
taglar bulunan bir tombala gekiliginden sonra 420 lirayl
paylagacaklardir. E§er gekilen tag tek say gelirse Efe,
Emre’nin 2 kati kadar para alacaktir. Cekilen tag 6 yi
tam bélen bir sayi gelirse Ozge, Efe'nin 2 kati kadar pa-
ra alacaktir.

Gekilen tas 3 geldigine gére, Ozge’nin payt kag lira
olur?
A)200 B)240  C)280

D)320  E)360

Bir mehter takimi 7 adim ileri, 2 adim geri atarak ilerle-
mektedir.

_ Mehter takimi toplam 150 adim attiginda kag adim

ilerlemis olur?

A)78 B) 82 C) 86 D) 92 E) 96

karekok
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14. Es giicteki a iggi, b metre kumasi ¢ giinde dokuyor.
isci sayisi1 4 katina gikanidiinda, 3b metre kumag

kag glinde dokunur?
6c 5c c) 3¢ D& E) &

A 5 B) . ) y ) > ) 3
45. Bir top kumasin énce -:1; ti, sonra kalanin % si satiliyor.

Geriye 30 metre kumas kaldigina gére, kumagin ta-

mami kag metredir?

A) 80 B) 90 C)95 D)100  E) 105
16. Yas incir kuruyunca %20 fire vermektedir.

Kilogrami 4 liradan alinan yag incir kuruduktan sonra

kilogrami %25 karla kag liraya satihr?

A) 5,5 B) 6 C)625 D)65 E) 6,75
17. Merve ile annesinin yaslan toplami 45 tir. 5 yil 6nce yag-

lan farki, Merve'nin o zamanki yasinin 3 katiyd.

Buna goére, Merve bugiin ka¢ yagindadir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18
18. Z/7de
3x+2=0
denkleminin ¢éziim kiimesi agaidakilerden hangi-
sidir?
A {1} B) {1, 2} ) 4
D) {3, 4} E) {2, 4}



19. ax? + a’ = 0 olmak Uzere,

ax® - a%x
ax? +a’x

ifadesinin en sade bigimi agagidakilerden hangisidir?

A) ax B)a-x C)x-a

Dya+x E)2a+x

20. A={a,b,c,d,e, f} kiimesinin 2 elemanh alt kiimele-
rinin kag tanesinde en az bir sesli harf vardir?

A)6 B) 7 c)8 D)9 E) 10

21. R de A iglemi,

aAb=2a+aP-4 seklinde tanimlaniyor.
Buna gore, (1 A 3) A 2 igleminin sonucu kagtir?

A) -7 B) -6 C) -5 D) —4 E) -2

karekik
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22. c A, L, K noktalar d dog-
rusu {izerindedir.
[CA]Ld
9 [BK] Ld
3 [AC| =9 cm
< Ly d |KB|=3cm
A L K
- 3 > |AK| =9 em
Yukarida verilenlere gore, {CL| + |LB| toplami gn az
ka¢ cm dir?
A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 18
23. A ABC iiggeninde
N gy
m(ABC) = m(ACD)
JAB| = 3|AC|
D
B o4
. |AD]
Yukarida verilenlere gbre, I—B—ﬁ orani kagtir?
Al B) 1 o1 (») E)-1
)4 ) 5 ) 3 ) 9 ) 12

24. Bir dis agisinin 8lglisii 30° olan diizgiin gokgenin
kag kégegeni vardir?

A) 27 B) 35 C) 44 D) 48 E) 54



25. D ABCD dérigeninde
A [AC] ve [BD] kogegen
2|BD]| = 5|BE|
E [EC| = 2/AE|
Nz 2
A(AEB) = 4 cm
B c
Yukarida verilenlere gre, ABCD ddrtgeninin alani
kag cm? dir?
A) 30 B) 36 C) 40 D) 48 E) 52

Sekildeki gemberde
[AC, C noktasinda

LK, B noktasinda te-
Gettir.

P
m(BAC) = 50°

Py
m(ABL) = 70°

Yukarida verilenlere gore, m(C/B\K) = x ka¢ derece-

dir?
A) 60 B) 66 c)70 D) 80 E) 84
27. ¢ ABCD dikdérigen
A, T, C dogrusal
O merkezli yarim ¢em-
T ber T noktasinda [AC]
ye tegettir.
|AT| = 4 birim
A e 5 B |BC| = 4 birim

Yukarida verilenlere gore, O merkezli gemberin yari-
¢ap! kag birimdir?

karekok

9

Sekildeki dairede
AB ve CD kirig
|AB| =6 cm

|ICD| =4 cm

m(KEB) + m(CFD) = 180° olduguna gbre, dairenin
alani kag x cm? dir?

A3 B) 15 C)18 D) 21 E) 26
X
29. ,y y=2x ve y= 3
\B y=2x dogrulari (0, 8) ve (8, 0)

noktalarindan gegen
dogruyu sirastyla A
ve B noktalarinda ke-
siyor.

Yukarida verilenlere gdre, AIan(A%B) kag birimka-
redir?

28 32
C)£ D10 B+
)% ) )3

30. Tum ayntian esit olan bir kare dik piramidin yiik-
sekligi 12 cm olduguna gdre, piramidin bir ayrit kag
cm dir?

A)12V2  B) 12 C)2/6 D)4/3 E)6



matematik 2

| (—5)-(3—X)>(3—X)

esitsizligini sadlayan en biyik x tamsayl degeri
kagtir?

A8

B)7 C)6 D)5 E) 4

Sekilde y = —2x° + m
fonksiyonunun grafigi
verilmistir.

ABCD karesinin alam 16 br? olduguna gore, F nokta-
sinin apsisi kagtir?

A)2 B) 5 C) /6 D) V3 E) 3

3 2 .. " . .
X + X + mx ~ 3 = 0 denkleminin kokleri X, X, Ve X, tar.

X=X, X, = XXX olduguna gore, m kagtir?

A)——72- B)—% 0)52’- D)% E)3

karekok

255

cos’x + sinx +1=0

esitligini saglayan [0, 2n] aralifinda kag x degeri
vardir?
A) 1 B) 2 C)3

D) 4 E)5

sinbx + sin3x = cos5x + cos3x

esitligini saglayan x dar agisi kag radyandir?

AL B) = c)= D) = E) —
) 2 ) 4 ) 8 ) 12 ) 16
B ABC uggeninin gevresi
18 cm ve cevrel gemberi-
A nin yarigapl 5 cm dir.
(¢

~ ) A N
sinA + sinB = 2sinC olduguna gore, sinC kactir?

1 3 5 8 9
A) — B) = c)2 D)= E) —
)3 )5 )7 'S T



7. Iogz(s’"z) =2x + 4

esitliginin ¢dziim kiimesi agagtdakilerden hangisi-

dir?
A2} B{0.1} Of{} D20 E{12
- n+2
P toplaminin degeri kagtir? §
n=1 &
S
aN1is 32 g pdl gl
3 3 3

Z+3i=2i-2Z-4

esitligini saglayan Z karmasik sayisinin reel kismi
asagidakilerden hangisidir?

A) -2 B) —-1 C)0 D)2 E)3
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10. 4 erkek, 2 kiz 6grenciden olugan bir grup, erkekler
yan yana olmak sartiyla ka¢ degisik bigimde sirala-

nabilir?
A)144  B)168 C)172 D)180  E)186
11. P)=x" "+ x" "+ 3x = 1

polinomunun derecesi kag farkli deger alabilir?

A)6 B)7 C)s8 D) 12 E)13

12. Bir torbada 3 mavi, 2 beyaz, 5 yesil bilye vardir.

Torbadan rastgele alinan bir bilyenin beyaz veya ye-
sil renkte olma olasihg nedir?

1 1 3 2 7
me B2 ) D)% E) -

10



Yanda grafigi veri-
len f(x) fonksiyonu
igin [f(x)] fonksiyo-
nunun grafigi asagi-

_30%
7

%

)

TN y

dakilerden hangisi
olabilir?

il

|2\

[ o

14. lim [xz +sgn(x+z)_
x—>2 x+1
A) 2 B)3
_ 1-x°
15. f(x) = e x

fonksiyonunun siirekli
dakilerden hangisidir?

A)R-1[0, 1]

D) R - (0, 1]

B) [0, 1/2)

Or\\_//Q -

karekok

X.Jx - 3|} degeri kactir?

C)4 D)5 E)6

oldugu en genis aralik asagi-

C) (0, 1/2]

E) R - {0}

257

16. fix) = ' ~2X fonksiyonu igin, f'(2) degeri kagtir?
A)12¢°  B)10e® C)8e®  Dyse'  E) e’
17. y= x* - 4x + 6 paraboliiniin x = 1 ve x = 4 apsisli nok-

talanindaki tegetleri arasindaki dar ag1 0 olmak lze-
re, tan® kagtir?

2 2 6 8 7
A) = B) — C) = D) — E) —
)5 )5 )3 )5 )5
18. Jln X dx integralinin degeri kagtir?
29 19 21
A) — B) — C)— D) — E)12
) )3 ) )5 )



19. sz.f(x) dx=x%-x*+¢

olduguna gére, f(x) fonksiyonu asagidakilerden han-

gisidir?
A) 5x° — X% + x B) a3+ X
C) ax? + x D) 5x% — 3x

E) 5x” — 4x

20. A matrisi axb tirlinden, B matrisi bxc tiirinden matrisler-

dir.
AB= M3x2
olduguna gore, a.c degeri kagtir?
A) 4 B) 5 C)6 D)8 E)9
21. E [AB] L [BD]
A [EC] L [BD]
550 |CD| = |AB|
3 [EC| = |AB) + BC]|
N
X m(BAD) = 55°
: ol
B c D

Yukarida verilenlere gére, m(A/D\E) =x kag derece-
dir?

A)15 B) 18 C)20 D) 24 E) 30

karekok
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22, [AB] L [AC]

23.

24,

[DE] L [BC]
|BE| = |EC|
|AD| = V7 cm

B K E ¥ ¥ JAC| =3 cm

Yukarida verilenlere gére, |[BD] = x kag cm dir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

A ABC uggeninde
[AD] ~ [BF] = {E}
[AF| = [FC|
IBD| = 3DC|
A(ABC) = 140 cm?

B D C
Yukarida verilenlere gére, A(CDEF) kag cm? dir?

A) 20 B) 25 C) 30 D)35 - E)40

ABCD yamuk
[BE] ve [CE] agiortay
|AB| = 12 cm
|IDC| =30 cm
|IBC| = 18 cm

D 30 C

O 2 . = 2
A(BCE) = 36 cm” olduguna gére, A(ABCD) kag cm
dir?

A) 108 B) 124 C) 168 D) 180 E) 192



25. A X D ABCD dikddrtgen
K e [BC]
JA, |AK} = [KC|
|BK| =3 cm
B 3 7 # C |KD] = Va1 cm
Yukarida verilenlere gére, |JAD| = x kag cm dir?
A)8 B)6V2 C)4/5 D10 E) 12
26. A b ABCD, bir kenari 6+2
cm olan bir karedir.
5 [BD] kégegen
7 |EB} =7 cm
i3
S
B & 5
Yukarida verilenlere gére, |EC| kag cm dir? =
A) 247 B)4v2 C)v37 D)3/5 E) V47
27. Ayni merkezli iki dai-

rede, [AB] kiiglik dai-
reye tegettir.

|AB| = 16 cm

Yukanda verilenlere gore, tarali halkanin alam kag
cm’ dir?
A) 24n

B)36n  C)54xn

D)64r  E)72n
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28. c D [AB] ¢apli yarim gem-
berde
m(CAB) = 50°
o0 |AC| = |CD|
A B

Yukarida verilenlere gdre, m(A?D) kag derecedir?

A) 40 B) 50 C)60 D) 70 E) 80

29.

O merkezli igige gizil-
mis iki gemberde

[AB] L [OF]
[EH| = |EF] = 2 cm
D |[HD| =4 cm

Yukarida verilenlere gore, |OF| kag cm dir?

A4 B) 5 C)6 D)7 E)8

30. Sekildeki dikdértgen-

ler prizmasinda
F e [AB}

|ED| = 12 cm
|BC| =8 cm
|ICD| =6 cm

E
B

A F B
. ™ B 2 g
Yukarida verilenlere gore, A(EFD) kag cm” dir?

A) 84 B) 72 C) 60 D) 54 E) 48
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